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TV Prima v této době připravuje    

nový ceník sponzoringu a zaroveň    

i nová pravidla 

 

Cílem Primy je, aby diváci byli nejen 

spokojeni s programem, ale aby byl 

program pro ně také srozumitelný. 

Bylo tedy rozhodnuto, že se pro 

vkládání titulku pro označení 

sponzoringu bude dělat jednotně. 

Záměr spočívám v tom, že televizí 

vyrobené šablony s titulkem “sponzor 

pořadu” budou povinné při výrobě 

všech sponzorských vzkazů. Tím 

klientům odpadne povinnost vkládat 

označení o sponzoringu tak, jak to již 

funguje u reklamních znělek.Takto 

upravené sponzorské vzkazy bude 

televize vyžadovat do vysílání od 

1.1.2009. Stávající sponzorské vzkazy 

se tedy nebudou moci od Nového roku 

na Primě nasazovat. 

 

 

 

 
 

 

Nova a Prima cenzurují drsné klipy 

ministerstva dopravy 

 

Nova a Prima před 22. hodinou cenzurují 

klipy, které nechalo natočit  ministerstvo 

dopravy v rámci své kampaně Nemyslíš, 

zaplatíš! Soukromé televize se obávají 

pokuty od Rady pro rozhlasové a televizní 

vysílání, která může dosáhnout až deseti 

milionů korun. Na problém upozornily 

Lidové noviny. Drsné závěry klipů 

nahrazuje přes den na Nově a na Primě 

černý obdélník. Za pravdu jim dávají i 

někteří odborníci. Na druhou stranu ale 

vidí lidé z branže chybu i v práci samotné 

agentury. „Agentura udělala hloupost. 

Měla dát radě pro televizní vysílání 

storyboard, aby zjistila, zda jim to v této 

podobě bude televize vůbec vysílat," řekl 

Lidovým novinám šéf Asociace 

komunikačních agentur ČR Jiří Mikeš. 

Ministerstvo dopravy se ale ztráty 

účinnosti kampaně, která stála zhruba 150 

milionů, nebojí. 

 
http://www.tyden.cz/rubriky/media/televize/nova-a-prima-cenzuruji-drsne-klipy-ministerstva-

dopravy_91678.html 
 

Markíza už požádala o licenci pro novou 

televizi 

 

Pokud slovenská televize Markíza licenci 

dostane, druhý kanál s plánovaným 

názvem jako Diva, Doma, Lejdy nebo 

Angelika musí zprovoznit do dvanácti 

měsíců od jejího udělení. Zřejmě to bude 

už začátkem roku 2009. Licenční rada 

začne v úterý 2.prosince řešit druhý kanál 

televize Markízi. Rada totiž 16.října 

zaregistrovala žádost o licenci na novou 

televizi. 

 
http://medialne.etrend.sk/televizia/sprava.php?sprava=9531 

Lidé v říjnu sledovali večer TV méně 

než ve stejné době dříve 

 

Lidé měli v říjnu v hlavním večerním 

vysílacím čase označovaném jako prime 

time nejmenší zájem o televizní programy 

ve srovnání se stejnými měsíci od roku 

2002. Z hlavního času mezi 19:00 až 23:00 

věnovali sledování televize hodinu a 31 

minut, zatímco například loni ve stejném 

měsíci to bylo o tři minuty a před šesti lety 

o čtvrthodinu více.  

 
http://mam.ihned.cz/c4-10000115-30701240-101000_d-lide-v-rijnu-sledovali-vecer-tv-mene-nez-ve-
stejne-dobe-drive 
 

 

Zlaté stránky přicházejí s voláním 

zdarma 

 

Zlaté stránky v online verzi zatím nějak ne 

a ne navázat na někdejší popularitu svého 

papírového předka. Online katalogy dnes 

obecně prožívají něco jako přechodovou 

krizi, a tak vlastně ani nijak nepřekvapuje, 

že se společnost, která na nich staví svůj 

klíčový business, snaží konečně najít tu 

správnou killer aplikaci. Stane se jí volání 

zdarma?  Online verze firemních katalogů 

dnes samy o sobě příliš netáhnou. Pravda, 

jsou tu Firmy.cz a jejich dva a čtvrt 

milionu reálných uživatelů, ale už 

katalogová dvojka, za níž lze považovat 

právě Zlaté stránky, jich má pouze 640 

tisíc. Žádný z těch, které jsou navíc v 

současnosti v Česku provozovány, 

nenabízí 100% objektivní obraz lokální 

firemní scény. 

 
http://www.lupa.cz/clanky/zlate-stranky-prichazeji-s-click-and-dail-zdarma/ 
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Netradiční zpracování reklamy 
 

Reklama proti kouření 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alternativní tisková reklama ČP od Mather 

Communications - natradiční print - motiv 

padající auta 

 

 

 

 

Reklama pro Českou pojišťovnu trošku jinak od Mather 

Communications – Praha Hostivař 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


